
PROTOKÓŁ  NR  IX/2024 

z sesji Rady Gminy w Strawczynie 

z dnia 29 listopada 2024 r. 

 

Porządek obrad stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Lista obecności sołtysów stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

Lista obecności pracowników Urzędu Gminy w Strawczynie oraz pozostałych uczestników 

stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

 

Ad. 1. Otwarcie i stwierdzenie kworum 

 

Pan Damian Gad – Przewodniczący Rady Gminy dokonał otwarcia posiedzenia Rady 

Gminy w Strawczynie i powitał wszystkich obecnych. Poinformował, że obrady Rady Gminy 

w Strawczynie są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz  

i dźwięk.  

Następnie poprosił o stwierdzenie kworum. Poinformował, że na sesji obecnych jest  

13 radnych, w związku z tym jest kworum do podejmowania prawomocnych decyzji.  

Nieobecni: Pan Krzysztof Szczypiór – radny oraz Pan Marcin Rutkowski – radny.  

 

Ad. 2. Powołanie sekretarza i protokolanta obrad 

 

Na sekretarza obrad został powołany Pan Sławomir Wawrzeńczyk – radny, a na protokolanta 

powołano Panią Agnieszkę Wawrzeńczyk. 

 

Ad. 3. Porządek obrad 

 

Pan Przewodniczący obrad poinformował, że w materiałach na dzisiejszą sesję  Radni 

otrzymali porządek obrad oraz zapytał czy są wnioski lub uwagi do przedstawionego 

porządku obrad? 

 

Wniosków i uwag nie zgłoszono. 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie i stwierdzenie kworum. 

2. Powołanie sekretarza i protokolanta obrad. 

3. Porządek obrad. 

4. Przyjęcie protokołu Nr VIII/2024 z sesji Rady Gminy w Strawczynie z dnia 

14.10.2024r. 

5. Realizacja uchwał z sesji Rady Gminy i informacja z pracy Wójta Gminy między 

sesjami.  

6. Podjęcie uchwał: 

1) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Strawczyn na 2024 

rok; 

2) w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Strawczyn na lata 

2024-2041; 

3) w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Kieleckiego; 



 2 

4) w sprawie zmiany uchwały Nr LXV/532/2023 Rady Gminy w Strawczynie z dnia 

17 października 2023r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu 

Kieleckiego; 

5) w sprawie zmiany uchwały Nr XXXVII/324/2021 Rady Gminy w Strawczynie z 

dnia 29 września 2021r. w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej dla 

Województwa Świętokrzyskiego; 

6) w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta dla celów wymiaru podatku rolnego  

na 2025 rok; 

7) w sprawie uchwalenia Rocznego Programu Współpracy Gminy Strawczyn  

z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi 

działalność pożytku publicznego na 2025 rok; 

8) w sprawie przyjęcia aktualizacji „Założeń do planu zaopatrzenia w ciepło, energię 

elektryczną i paliwa gazowe dla gminy Strawczyn na lata 2021-2036”; 

9) w sprawie zmiany Uchwały Nr VIII/45/2024 Rady Gminy w Strawczynie z dnia 

14 października 2024 r. w sprawie  opłat za pobyt dziecka w żłobku 

samorządowym, maksymalnej wysokości opłaty za wyżywienie oraz warunków 

częściowego zwolnienia od ponoszenia opłat; 

10) w sprawie powołania Komisji Inwentaryzacyjnej ds. komunalizacji mienia; 

11) w sprawie zawarcia pomiędzy Miastem i Gminą Piekoszów a Gminą Strawczyn                                         

porozumienia międzygminnego dotyczącego realizacji zadania publicznego  

w zakresie pomocy społecznej; 

12) w sprawie przystąpienia Gminy Strawczyn do partnerstwa na rzecz realizacji 

projektu pn. "Projekt parasolowy dla mieszkańców gmin: Włoszczowa, 

Kluczewsko, Oksa, Sędziszów, Strawczyn – dostawa i montaż magazynów 

energii na potrzeby istniejących instalacji fotowoltaicznych”. 

7. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w Gminie Strawczyn w roku 

szkolnym 2023/2024. 

8. Komunikaty i ogłoszenia. 

9. Zakończenie sesji. 

 

Ad. 4. Przyjęcie protokołu Nr VIII/2024 z sesji Rady Gminy w Strawczynie z dnia 

14.10.2024r. 

Pan Przewodniczący obrad poinformował, że protokół z poprzedniej sesji 

udostępniony został na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Gminy Strawczyn. 

Zapytał czy wszyscy się z nim zapoznali oraz czy ktoś ma uwagi lub pytania do 

protokołu? 

Do protokołu Nr VIII/2024 z sesji Rady Gminy w Strawczynie z dnia 14.10.2024r. uwag  

i pytań nie zgłoszono. 

Przyjęcie protokołu Nr VIII/2024 z sesji Rady Gminy w Strawczynie z dnia 14.10.2024r. 

przegłosowano w głosowaniu jawnym imiennym. Imienny wykaz głosowania radnych 

stanowi załącznik nr 5 do protokołu.  

Wynik głosowania:  

- za – 13; 

- głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 

Głosowało 13 radnych.  
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Protokół Nr VIII/2024 z sesji Rady Gminy w Strawczynie z dnia 14.10.2024 r. został przyjęty 

jednogłośnie. 

 

Na sale obrad przybył Pan Marcin Rutkowski – radny oraz Pan Krzysztof Szczypiór – radny 

i od tej pory obecnych jest 15 radnych. 

 

Ad. 5. Realizacja uchwał z sesji Rady Gminy i informacja z pracy Wójta Gminy między 

sesjami 

Pan Karol Picheta – Wójt Gminy przedstawił realizację uchwał Rady Gminy  

w Strawczynie podjętych na sesji w dniu 14 października 2024 r., a następnie informację  

z pracy Wójta Gminy między sesjami Rady Gminy. 

Informacja z realizacji uchwał Rady Gminy w Strawczynie podjętych na sesji w dniu  

14 października 2024 r. stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

Informacja z pracy Wójta Gminy między sesjami Rady Gminy stanowi załącznik  

nr 7 do protokołu. 

Głos zabrała radna Pani Anna Kruszewska – poruszyła kwestię środków 

wprowadzonych do budżetu dotyczących kontenerów. 

Pan Karol Picheta – Wójt Gminy – wyjaśnił, że dotyczy to złożonego wniosku. 

Głos zabrał Pan Przewodniczący obrad – odniósł się do tematu budowy Przedszkola  

w Oblęgorku. Poinformował o obecności Pełnomocnika Wykonawcy przedmiotowej 

inwestycji oraz zapytał radnych czy mają pytania? 

Pan Grzegorz Stępień – radny poruszył kwestię porządku obrad oraz wyraził opinię, że 

temat powinien zostać poruszony na komisjach. 

 Pan Michał Zdzymira – radny odniósł się do możliwości zapoznania się mieszkańców 

z tak ważnym tematem, z uwagi na udostępnienie nagrań. 

 Pan Michał Bąk – radny zapytał czy komuś to jeszcze przeszkadza? 

Nie zgłoszono uwag. 

Pan Przewodniczący obrad ponownie zapytał czy są pytania? 

Pani Anna Kruszewska – radna zapytała, kiedy będzie uruchomione przedszkole? 

Głos zabrał Pan Karol Picheta – Wójt Gminy, który poinformował o planowanych 

terminach oraz omówił realizację przedmiotowego zadania, nadmieniając  

o podwykonawcach. 

Głos zabrał Pan Bartłomiej Naporowski - Pełnomocnik Wykonawcy, który na pytanie 

Pani Anny Kruszewskiej - radnej, wyjaśnił przyczyny opóźnień oraz przedstawił planowane 

działania i planowane terminy. 

Pan Karol Picheta – Wójt Gminy w uzupełnieniu, odniósł się do dokumentacji 

technicznej.  

Pan Krzysztof Szczypiór – zapytał, po czyjej stronie była dokumentacja techniczna? 

Pan Karol Picheta – Wójt Gminy udzielił odpowiedzi, odnosząc się do problemów 

związanych z dokumentacją przedszkola. 

Pani Anna Kruszewska – radna zapytała, kto wykonywał projekt przedszkola? 

Pan Karol Picheta – Wójt Gminy odpowiedział, że aktualny projekt robił wykonawca,  

w uzupełnieniu do zapytania poinformował, o sporządzeniu wcześniejszego projektu (ok. 3-4 

lata temu. 

Pan Michał Zdzymira – radny zapytał, za jaką kwotę? 

Pan Karol Picheta – Wójt Gminy odpowiedział, że nie pamięta. 

Pan Krzysztof Szczypiór – radny odniósł się do tematu zaprojektuj i wybuduj oraz 

programu funkcjonalno-użytkowego oraz wyraził swoje zaniepokojenie w w/w kwestii  

z  uwagi na gospodarność oraz zasugerował szersze omówienie tematu na komisjach,  

a następnie jego przedstawienie. Zwrócił się do Wykonawcy w kwestii realizacji umowy. 
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Pan Bartłomiej Naporowski - Pełnomocnik Wykonawcy nadmienił o problemach  

z podwykonawcą. 

Pan Krzysztof Szczypiór – zapytał, przez kogo byli zatrudnieni inspektorzy nadzoru? 

Pan Karol Picheta – Wójt Gminy odpowiedział, że przez Gminę. 

Pan Michał Zdzymira – radny zwrócił się do Wójta z zapytaniem, kiedy był fizycznie 

na budowie i co go niepokoi? 

Pan Karol Picheta – Wójt Gminy odniósł się do kwestii aktualnie panujących 

warunków jesienno-zimowych, uruchomienia ogrzewania i realizacji dalszych prac oraz  

poinformował o pracach i płatnościach dla podwykonawców. 

Pan Michał Zdzymira – radny odniósł się do kwestii zamknięcia obiektu, pytając  

o wykonywane prace w aktualnych warunkach? 

Pan Bartłomiej Naporowski - Pełnomocnik Wykonawcy omówił aktualny stan prac  

i kolejne jej etapy. 

 Pan Karol Picheta – Wójt Gminy poinformował o problemach. 

Głos zabrała Pani Renata Jas – Dyrektor Przedszkola w Oblęgorku wyraziła swoje 

zaniepokojenie inwestycją oraz nadzieję na to, że Wykonawca ukończy realizację prac  

w planowanych i przedstawionych terminach. 

Pan Krzysztof Szczypiór – radny, zwrócił się do Inwestora-Gminy z zapytaniem czy 

ma zaufanie do inspektorów nadzoru?  

Pan Karol Picheta – Wójt Gminy odpowiedział twierdząco. 

Pan Przewodniczący obrad zobowiązał Wójta Gminy do podjęcia niezbędnych działań 

mających na celu przyspieszenie budowy przedmiotowej inwestycji. 

 

Ad. 6. Podjęcie uchwał: 

1) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Strawczyn na 

2024 rok; 

Pan Przewodniczący obrad sprawdził kworum. Poprosił o ponowne zalogowanie  

w systemie do głosowania. Poinformował, że obecnych jest 15 radnych. Następnie zwrócił się 

do Przewodniczącego Komisji o opinię. 

Pan Michał Bąk - Przewodniczący Komisji Budżetu i Inwestycji poinformował, że na 

wspólnym posiedzeniu połączonych Komisji Stałych Rady Gminy w Strawczynie projekt 

uchwały został pozytywnie zaopiniowany. 

Pani Katarzyna Staszewska - Wiceprzewodnicząca Rady Gminy obrad odczytała projekt 

uchwały. 

 

Salę obrad opuścił Pan Tadeusz Picheta – radny i od tej pory obecnych jest 14 radnych. 

 

Pan Przewodniczący obrad poddał pod głosowanie jawne imienne. Imienny wykaz 

głosowania radnych stanowi załącznik nr 8 do protokołu.  

Wynik głosowania: 

- za – 14; 

- głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 

Głosowało 14 radnych. Uchwała Nr IX/51/2024 została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr IX/51/2024 stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 
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Ad. 6. 2) w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Strawczyn 

na lata 2024-2041 

Pan Przewodniczący obrad zwrócił się do Przewodniczącego Komisji o opinię. 

Pan Michał Bąk - Przewodniczący Komisji Budżetu i Inwestycji poinformował, że na 

wspólnym posiedzeniu połączonych Komisji Stałych Rady Gminy w Strawczynie projekt 

uchwały został pozytywnie zaopiniowany. 

Pani Katarzyna Staszewska - Wiceprzewodnicząca Rady Gminy obrad odczytała projekt 

uchwały. 

Pan Przewodniczący obrad poddał pod głosowanie jawne imienne. Imienny wykaz 

głosowania radnych stanowi załącznik nr 10 do protokołu.  

Wynik głosowania: 

- za – 14; 

- głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 

Głosowało 14 radnych. Uchwała Nr IX/52/2024 została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr IX/52/2024 stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

 

Ad. 6. 3) w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Kieleckiego 

Pan Przewodniczący obrad zwrócił się do Przewodniczącego Komisji o opinię. 

Pan Michał Bąk - Przewodniczący Komisji Budżetu i Inwestycji poinformował, że na 

wspólnym posiedzeniu połączonych Komisji Stałych Rady Gminy w Strawczynie projekt 

uchwały został pozytywnie zaopiniowany. 

Pani Katarzyna Staszewska - Wiceprzewodnicząca Rady Gminy obrad odczytała projekt 

uchwały. 

Pan Przewodniczący obrad poddał pod głosowanie jawne imienne. Imienny wykaz 

głosowania radnych stanowi załącznik nr 12 do protokołu.  

Wynik głosowania: 

- za – 14; 

- głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 

Głosowało 14 radnych. Uchwała Nr IX/53/2024 została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr IX/53/2024 stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

 

Ad. 6. 4) w sprawie zmiany uchwały Nr LXV/532/2023 Rady Gminy w Strawczynie  

z dnia 17 października 2023r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu 

Kieleckiego 

Pan Przewodniczący obrad zwrócił się do Przewodniczącego Komisji o opinię. 

Pan Michał Bąk - Przewodniczący Komisji Budżetu i Inwestycji poinformował, że na 

wspólnym posiedzeniu połączonych Komisji Stałych Rady Gminy w Strawczynie projekt 

uchwały został pozytywnie zaopiniowany. 

Pani Katarzyna Staszewska - Wiceprzewodnicząca Rady Gminy obrad odczytała projekt 

uchwały. 

Pan Przewodniczący obrad poddał pod głosowanie jawne imienne. Imienny wykaz 

głosowania radnych stanowi załącznik nr 14 do protokołu.  

Wynik głosowania: 

- za – 14; 

- głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 

Głosowało 14 radnych. Uchwała Nr IX/54/2024 została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr IX/54/2024 stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

 



 6 

Ad. 6. 5) w sprawie zmiany uchwały Nr XXXVII/324/2021 Rady Gminy w 

Strawczynie z dnia 29 września 2021r. w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej dla 

Województwa Świętokrzyskiego 

 

Pan Przewodniczący obrad zwrócił się do Przewodniczącego Komisji o opinię. 

Pan Michał Bąk - Przewodniczący Komisji Budżetu i Inwestycji poinformował, że na 

wspólnym posiedzeniu połączonych Komisji Stałych Rady Gminy w Strawczynie projekt 

uchwały został pozytywnie zaopiniowany. 

Pani Katarzyna Staszewska - Wiceprzewodnicząca Rady Gminy obrad odczytała projekt 

uchwały. 

Pan Przewodniczący obrad poddał pod głosowanie jawne imienne. Imienny wykaz 

głosowania radnych stanowi załącznik nr 16 do protokołu.  

Wynik głosowania: 

- za – 14; 

- głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 

Głosowało 14 radnych. Uchwała Nr IX/55/2024 została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr IX/55/2024 stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 

 

Ad. 6. 6) w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta dla celów wymiaru podatku 

rolnego na 2025 rok 

Pan Przewodniczący obrad zwrócił się do Przewodniczącego Komisji o opinię. 

Pan Michał Bąk - Przewodniczący Komisji Budżetu i Inwestycji poinformował, że na 

wspólnym posiedzeniu połączonych Komisji Stałych Rady Gminy w Strawczynie projekt 

uchwały został pozytywnie zaopiniowany. 

Pani Katarzyna Staszewska - Wiceprzewodnicząca Rady Gminy obrad odczytała projekt 

uchwały. 

Pan Przewodniczący obrad poddał pod głosowanie jawne imienne. Imienny wykaz 

głosowania radnych stanowi załącznik nr 18 do protokołu.  

Wynik głosowania: 

- za – 14; 

- głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 

Głosowało 14 radnych. Uchwała Nr IX/56/2024 została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr IX/56/2024 stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 

 

Ad. 6. 7) w sprawie uchwalenia Rocznego Programu Współpracy Gminy Strawczyn  

z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność 

pożytku publicznego na 2025 rok 

 

Pan Przewodniczący obrad zwrócił się do Przewodniczącego Komisji o opinię. 

Pan Michał Bąk - Przewodniczący Komisji Budżetu i Inwestycji poinformował, że na 

wspólnym posiedzeniu połączonych Komisji Stałych Rady Gminy w Strawczynie projekt 

uchwały został pozytywnie zaopiniowany. 

Pani Katarzyna Staszewska - Wiceprzewodnicząca Rady Gminy obrad odczytała projekt 

uchwały. 

Pan Przewodniczący obrad poddał pod głosowanie jawne imienne. Imienny wykaz 

głosowania radnych stanowi załącznik nr 20 do protokołu.  

Wynik głosowania: 

- za – 14; 
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- głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 

Głosowało 14 radnych. Uchwała Nr IX/57/2024 została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr IX/57/2024 stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 

 

Ad. 6. 8) w sprawie przyjęcia aktualizacji „Założeń do planu zaopatrzenia w ciepło, 

energię elektryczną i paliwa gazowe dla gminy Strawczyn na lata 2021-2036” 

Pan Przewodniczący obrad zwrócił się do Przewodniczącego Komisji o opinię. 

Pan Michał Bąk - Przewodniczący Komisji Budżetu i Inwestycji poinformował, że na 

wspólnym posiedzeniu połączonych Komisji Stałych Rady Gminy w Strawczynie projekt 

uchwały został pozytywnie zaopiniowany. 

Pani Katarzyna Staszewska - Wiceprzewodnicząca Rady Gminy obrad odczytała projekt 

uchwały. 

Pan Przewodniczący obrad poddał pod głosowanie jawne imienne. Imienny wykaz 

głosowania radnych stanowi załącznik nr 22 do protokołu.  

Wynik głosowania: 

- za – 14; 

- głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 

Głosowało 14 radnych. Uchwała Nr IX/58/2024 została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr IX/58/2024 stanowi załącznik nr 23 do protokołu. 

 

Ad. 6. 9) w sprawie zmiany Uchwały Nr VIII/45/2024 Rady Gminy w Strawczynie  

z dnia 14 października 2024 r. w sprawie  opłat za pobyt dziecka w żłobku 

samorządowym, maksymalnej wysokości opłaty za wyżywienie oraz warunków 

częściowego zwolnienia od ponoszenia opłat 

Pan Przewodniczący obrad zwrócił się do Przewodniczącego Komisji o opinię. 

Pan Michał Bąk - Przewodniczący Komisji Budżetu i Inwestycji poinformował, że na 

wspólnym posiedzeniu połączonych Komisji Stałych Rady Gminy w Strawczynie projekt 

uchwały został pozytywnie zaopiniowany. 

Pani Katarzyna Staszewska - Wiceprzewodnicząca Rady Gminy obrad odczytała projekt 

uchwały. 

Pan Przewodniczący obrad poddał pod głosowanie jawne imienne. Imienny wykaz 

głosowania radnych stanowi załącznik nr 24 do protokołu.  

Wynik głosowania: 

- za – 14; 

- głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 

Głosowało 14 radnych. Uchwała Nr IX/59/2024 została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr IX/59/2024 stanowi załącznik nr 25 do protokołu. 

 

Ad. 6. 10) w sprawie powołania Komisji Inwentaryzacyjnej ds. komunalizacji mienia 

Pan Przewodniczący obrad zwrócił się do Przewodniczącego Komisji o opinię. 

Pan Michał Bąk - Przewodniczący Komisji Budżetu i Inwestycji poinformował, że na 

wspólnym posiedzeniu połączonych Komisji Stałych Rady Gminy w Strawczynie projekt 

uchwały został pozytywnie zaopiniowany. 

Pani Katarzyna Staszewska - Wiceprzewodnicząca Rady Gminy obrad odczytała projekt 

uchwały. 

Pan Przewodniczący obrad poddał pod głosowanie jawne imienne. Imienny wykaz 

głosowania radnych stanowi załącznik nr 26 do protokołu.  
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Wynik głosowania: 

- za – 14; 

- głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 

Głosowało 14 radnych. Uchwała Nr IX/60/2024 została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr IX/60/2024 stanowi załącznik nr 27 do protokołu. 

 

Ad. 6. 11) w sprawie zawarcia pomiędzy Miastem i Gminą Piekoszów a Gminą 

Strawczyn porozumienia międzygminnego dotyczącego realizacji zadania publicznego w 

zakresie pomocy społecznej 

Pan Przewodniczący obrad zwrócił się do Przewodniczącego Komisji o opinię. 

Pan Michał Bąk - Przewodniczący Komisji Budżetu i Inwestycji poinformował, że na 

wspólnym posiedzeniu połączonych Komisji Stałych Rady Gminy w Strawczynie projekt 

uchwały został pozytywnie zaopiniowany. 

Pani Katarzyna Staszewska - Wiceprzewodnicząca Rady Gminy obrad odczytała projekt 

uchwały. 

Pan Przewodniczący obrad poddał pod głosowanie jawne imienne. Imienny wykaz 

głosowania radnych stanowi załącznik nr 28 do protokołu.  

 

Wynik głosowania: 

- za – 14; 

- głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 

Głosowało 14 radnych. Uchwała Nr IX/61/2024 została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr IX/61/2024 stanowi załącznik nr 29 do protokołu. 

 

Ad. 6. 12) w sprawie przystąpienia Gminy Strawczyn do partnerstwa na rzecz 

realizacji projektu pn. "Projekt parasolowy dla mieszkańców gmin: Włoszczowa, 

Kluczewsko, Oksa, Sędziszów, Strawczyn – dostawa i montaż magazynów energii na 

potrzeby istniejących instalacji fotowoltaicznych” 

Pan Przewodniczący obrad zwrócił się do Przewodniczącego Komisji o opinię. 

Pan Michał Bąk - Przewodniczący Komisji Budżetu i Inwestycji poinformował, że na 

wspólnym posiedzeniu połączonych Komisji Stałych Rady Gminy w Strawczynie projekt 

uchwały został pozytywnie zaopiniowany. 

Pani Katarzyna Staszewska - Wiceprzewodnicząca Rady Gminy obrad odczytała projekt 

uchwały. 

Pan Przewodniczący obrad poddał pod głosowanie jawne imienne. Imienny wykaz 

głosowania radnych stanowi załącznik nr 30 do protokołu.  

 

Wynik głosowania: 

- za – 14; 

- głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 

Głosowało 14 radnych. Uchwała Nr IX/62/2024 została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr IX/62/2024 stanowi załącznik nr 31 do protokołu. 

 

Ad. 7. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w Gminie Strawczyn w roku 

szkolnym 2023/2024. 

Pan Damian Gad – Przewodniczący Rady Gminy w Strawczynie – poinformował, że 

informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w Gminie Strawczyn w roku szkolnym 
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2023/2024 wpłynęła do Rady Gminy w ustawowym terminie oraz że radni dostali 

przedmiotową informację. Zapytał czy ktoś jeszcze ma pytania? 

Pytań nie zgłoszono. 

Dokument stanowi załącznik nr 32 do protokołu.  

Ad. 8. Komunikaty i ogłoszenia 

Pani Katarzyna Staszewska - Wiceprzewodnicząca Rady Gminy obrad odczytała 

pismo skierowane drogą elektroniczną w dn.29.11.2024r. w sprawie zmiany trasy rozkładu 

jazdy w miejscowości Hucisko.  

Pan Przewodniczący obrad – zwrócił się do Wójta Gminy o zajecie stanowiska. 

Pan Karol Picheta – Wójt Gminy poinformował, że nie otrzymał jeszcze tego pisma, 

zaznaczając, że kiedy je dostanie zostanie ono przeanalizowane oraz zwrócił uwagę na to czy 

jest adresat. 

Pan Przewodniczący obrad zapytał czy ktoś chciałby zabrać głos? 

Pan Tomasz Siadul – radny poruszył kwestię neurologa w Ośrodku Zdrowia. 

Pan Karol Picheta – Wójt Gminy poinformował, że przyjmuje to jako wniosek  

i zostanie to sprawdzone. 

Pan Tomasz Siadul – radny zapytał o koszty koparki na rok z prośbą o odpowiedź na 

następną komisję lub sesję. 

Pani Anna Kruszewska – radna poruszyła kwestię dopłat do biletów miesięcznych. 

Pan Paweł Lesiak – Z-ca Wójta poinformował o brakujących danych oraz 

uzupełnieniu wniosku. 

Pan Michał Zdzymira -  radny poruszył kwestię programu stypendialnego. 

Pan Karol Picheta – Wójt Gminy udzielił odpowiedzi wyjaśniając, że w budżecie 

gminy na 2025 rok są wprowadzone środki na program stypendialny naukowy, którego 

zasady zostaną określone po przyjęcia budżetu. 

Pan Krzysztof Szczypiór – radny przypomniał kwestię przedstawienia na sesji 

grudniowej założeń odnośnie poprawy funkcjonowania Ośrodka Zdrowia. 

Pan Karol Picheta – Wójt Gminy poinformował, że sygnalizowana sugestia jest mu 

znana, a temat zostanie omówiony w grudniu. 

Ad. 9. Zakończenie sesji 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Pan Przewodniczący Rady Gminy 

podziękował wszystkim za aktywny udział i zamknął IX sesję, która rozpoczęła się o godz. 

1400, a zakończyła o godz. 1510.  

 

Protokołowała:          Sekretarz obrad:   Przewodniczący obrad: 

 

 

/-/ Agnieszka Wawrzeńczyk       /-/ Sławomir Wawrzeńczyk      /-/ Damian Gad 


